

主场对阵广州富力, R马恐将再度缺阵 迎战“领头羊”, 苏宁力求一胜

今天, 中超联赛第6轮比赛将开战, 江苏苏宁坐镇主场迎战广州富力。目前, 苏宁在中超仍一胜难求, 富力5轮过后则高居榜首, 苏宁压力可想而知。

昨天, 苏宁在南京奥体中心召开赛前发布会并进行踩场训练, 主帅崔龙洙表达了对于胜利的渴望和信心。不过在之后的训练中, 球队进攻核心之一R马仍在场边慢跑, 并未与球队合练, 出场可能性不大。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



苏宁期待把“领头羊”拉下马

昨天下午, 广州富力率先在奥体进行了新闻发布会, 主帅斯托伊科维奇不改谦逊本色, 一上来就把苏宁定义为强队, 而对于自己球队目前处于榜首地位, 他表示这只是开赛5轮之后暂时的榜首, 后面还不好说。确实, 赛季初, 贵为上赛季亚军的苏宁被认为是中超的一支强队, 卖掉不少主力球员的富力, 反倒被认为不具有太强的竞争力。然而5轮之后, 两队的处境大不一样。

事实上, 本场比赛两支球队各有各的压力, 苏宁当然是力求一胜, 富力高居榜首, 备受外界关注。昨天, 崔龙洙在发布会上表达了对于胜利的渴望和信心: “确实, 这个赛季开始以来, 我们在联赛中经历的困难和逆境是不言而喻的。如果这场比赛我们的球员足够专注, 能发挥出高昂的斗志而且足够自信, 我相信胜利的天平肯定会倾向于我们, 我也相信我们的队员有能力做到这一点。”

另外, 崔龙洙还表示: “在过去的几天里, 我们的球员大都恢复得不错。”但记者发现, R马的情况仍不容乐观。

自从联赛首轮受伤之后, R马就一直在养伤, 只在对阵大阪钢巴时替补登场。昨天的训练中, R马独自一人在场边慢跑, 并未参与球队合练, 出场可能性极小。崔龙洙也坦言: “马丁内斯恢复情况比较缓慢, 他在过去的一个赛季给球队做出了不少贡献, 但现在他能不能出战, 还要看训练的情况再做判断。”

当然, 富力方面人员也不齐整。球队核心雷纳尔迪尼奥已经飞回巴西陪伴妻子分娩, 斯托伊科维奇表示: “因为是特殊情况, 我准许他的请假。当然我们球队不会有变化, 有人会踢他的位置, 我们还是以11人比赛, 并没有少一个人。”张贤秀也因为背部伤势, 许久没有与球队合练, 上场的可能性也不大。对于对方核心球员的缺阵, 崔龙洙认为无可厚非: “对方10号雷纳尔迪尼奥的事情我们也听说了, 包括张贤秀出战可能性也比较小, 但这些都不是最重要的, 更多的是我们要找回真正的自我。不管对手什么情况, 我们都要以我为主, 足球本身是团队运动, 我们要打出我们自己的足球。”



西班牙国家德比一触即发

西班牙国家德比, PPTV开启6小时直播大戏 皇马巴萨世纪大战即将上演

北京时间4月24日2点45分, 全世界的目光都将聚焦在西班牙马德里的伯纳乌球场, 本赛季第二次西班牙国家德比将在此上演。皇马和巴萨的巅峰对决每年都有亿万球迷通过各种途径观战。据记者了解, 苏宁体育旗下的聚力体育PPTV独家买断了西甲联赛的全媒体版权, 中国球迷只有一个选择。聚力体育PPTV从23日晚11点开始到24日清晨5点不间断直播6个小时。

聚力体育PPTV前方派出了强大的报道团队, 目前大部

队已经兵分两路抵达了西班牙马德里。前央视名嘴申方剑以及前中超金哨孙葆洁将在伯纳乌现场为国内球迷送上解说, 这也是中国互联网媒体首次在伯纳乌现场解说西班牙国家德比。

届时, 聚力体育PPTV将提供三路直播信号, 同时也将运用全球最好的转播技术, 让国内球迷享受真正的“上帝视角”, 为此聚力体育PPTV不惜重金在西班牙当地租用一条飞机索道, 从赛前到赛中以及赛后全程无死角转播。

综合

你有多久没看书了

在这个每天刷朋友圈的年代
你是否还会想念一本纸质书的墨香
你总说, 世界那么大, 你想要看看
其实世界就藏在你手边



- 南京图书馆
- 新华书店(新街口店)
- 老门东
- 金陵饭店生活风尚馆
- 南京虹悦城
- 新街口苏宁易购云店
- 东方福来德
- 中央商场(新街口店)
- 苏果迈皋桥购物广场

1000本书等你来寻



指导单位: 南京市全民阅读活动领导小组办公室



特别支持: 南京门东历史街区管理有限公司